

ZVANIČAN POČETAK RADOVA NA IZGRADNJI VODOVODA ĐEĐEZI – MOKANJE



Dana 26.12.2016. godine zvanično su otpočeli radovi na izgradnji vodovoda Đeđezi – Mokanje, kojem je prisustvovalo rukovodstvo lokalne uprave, odbornici, predstavnici preduzeća “Vodovod i kanalizacija” doo Danilovgrad, izvođač radova preduzeće “Civil engineer” doo iz Podgorice, preduzeće koje će vršiti nadzor “Erlang” doo iz Podgorice, kao i mještani MZ Komani i MZ Bandići.

U ime MZ Komani i MZ Bandići obratili su se Boro Pejović i Veselin Vukadinović, te istakli zadovoljstvo mješana ovih mjesnih zajednica, obzirom da će izgradnjom vodovoda u značajnom biti unaprijeđeni uslovi života. Takođe, ukazali su da između ove dvije mjesne zajednice nikada nije bilo granica, već da su zajedničkim snagama uvijek nastojali da doprinesu realizaciji svih projekata od značaja za život u ovom kraju. Iskazali su i zahvalnost Opštini Danilovgrad, koja je i ovim projektom pokazala brigu o svojim građanima.

Pomoćnik izvršnog direktora preduzeća “Vodovod i kanalizacija” doo Danilovgrad Dražen Kalezić je saopštio da je projektom planirana izgradnja 6,5 km cjevovoda, sa dva rezervoara zapremine 50m³ i 18m³, kao i da će cjevovod biti izgrađen od savremenih polietilenskih materijala. Ukazao je da će navedenim projektom biti obezbijeđeno vodosnabdijevanje za 57 domaćinstava, dok je vrijednost investicije 107.000 eura.

Aleksandar Laković, direktor firme “Civil engineer” doo iz Podgorice, je istakao da će preduzeće završiti radove na izgradnji vodovoda u predviđenom roku i na kvalitetan način, te da ista podrazumijeva i dosta složenih radova na terenu. Ukazavši da je rok za izvođenje radova 9 mjeseci, istakao je da će nastojati, ukoliko vremenske prilike dozvole, da vodovod bude izgrađen i u kraćem roku.

Predsjednik opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je istakao da lokalna uprava realizacijom infrastrukturnih projekata na ruralnom području nastoji da unaprijedi uslove života građan i u ovim djelovima opštine. Podsjetio je na nedavno započete radove na II fazi vodovoda u Zagarače, vrijednosti 200.000 eura, te da je na istom već završeno 2,5 km natežeg dijela terena, čija je ukupna dužina 10,5 km, te istakao zadovoljstvo što radovi teku dobrom dinamikom. Podsjetio je i na druge projekte vodovoda realizovane na ruralnom

području, kao što su Vržegrmci, koji je u završnoj fazi, te završeni Košćelovac u Gornjim Martinićima, kao i vodovod Pavkovići, gdje su mještani svojim učešćem dali doprinos u realizaciji istog, što je slučaj i sa vodovodom Mokanje – Đeđezi. Takođe, ukazao je i na podršku od strane Vlade Crne Gore, odnosno Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja, te da je Opština Danilovgrad za vodovod Mokanje-Đeđezi, putem uslovnih dotacija, dobila od ministarstva 49.000 eura, što ukazuje na zajedničku brigu o razvoju infrastrukture u ruralnim djelovima opštine.